
 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resoconto domande questionario: 

Grafici esplicativi 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.1 

Ritenete che gli spogliatoi a Vs. disposizione siano idonei, sia in termini qualitativi che 

quantitativi, alle Vs. necessità? 

 

 

  

62%

38%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.2 

Sono presenti, in prossimità dei campi, altre strutture di servizio adibite a magazzini, 

lavanderia, deposito palloni, ecc…? 

 

 

 

 

  

94%

6%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.3 

Sono presenti, in prossimità dei campi, altre strutture di servizio adibite a sede sociale, uffici 

presidenza, uffici amministrativi, sale riunioni, ecc…? 

 

 

 

 

  

77%

23%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.4 

Gli spogliatoi, le aree comuni, gli uffici e gli altri spazi societari, nei quali accede l’utenza, 

vengono già assoggettati periodicamente ad operazioni di pulizia e igienizzazione? 

 

 

 

  

90%

10%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.5 

La Vs. Società ha adottato un “Piano delle pulizie periodiche e igienizzazione dei locali” le 

cui operazioni vengono registrate in un apposito registro? 

 

 

 

  

45%
55%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.6 

Consultate spesso il sito internet della LND-FVG per acquisire informazioni relative alla Vs. 

attività? 

 

 

 

  

88%

12%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.7 

Nel caso esistesse, consultereste spesso una pagina web, inserita nel sito internet della 

LND-FVG, specificatamente dedicata all’emergenza sanitaria COVID-19 per reperire 

informazioni e aggiornamenti inerenti l’argomento? 

 

 

 

  

94%

6%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.8 

Riterreste utile ricevere aggiornamenti ed informazioni utili inerenti l’emergenza sanitaria 

COVID-19 tramite comunicazioni inviate via e-mail mediante l’utilizzo di una specifica 

mailing-list, tenuta ed aggiornata dalla LND-FVG? 

 

 

 

 

 

  

97%

3%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.9 

Con le medesime finalità, riterreste utile una pagina web, inserita nel sito internet della LND-

FVG, per scaricare modulistica varia e cartellonistica coordinata e coerente con le direttive 

e le norme fin qui emanate a livello nazionale e regionale? 

 

 

 

  

100%

0%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.10 

Riterreste utile che, al fine di diffondere una “sensazione di sicurezza” e di rassicurare gli 

atleti, le famiglie e gli utenti, si divulgassero notizie ed informazioni sulla rigorosa 

applicazione del Progetto “RiprendiAMOilCALCIO–inSicurezza”? 

 

 

 

 

  

95%

5%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.11 

Riterreste utile la predisposizione di un opuscolo pieghevole divulgativo che riassuma i 

contenuti del Progetto “RiprendiAMOilCALCIO–inSicurezza”, da consegnare in formato 

cartaceo e digitale (via web), agli atleti, alle famiglie ed a tutti gli utenti in modo da informarli 

e rassicurarli circa la rigida applicazione delle regole anti COVID-19 all’interno della Vs. 

Società e, più in generale, nel mondo del calcio dilettantistico regionale di riferimento della 

LND-FVG? 

 

 

 

  

95%

5%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.12 

Con le medesime finalità, riterreste utile la predisposizione di un adesivo o un cartello, con 

logo LND-FVG, che dichiari esplicitamente che <<In questa Società sportiva calcistica si 

applicano i protocolli del Progetto “RiprendiAMOilCALCIO–inSicurezza”>>, da affiggere in 

luoghi di passaggio e in prossimità dei locali societari frequentati dall’utenza? 

 

 

 

  

90%

10%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.13 

Nelle strutture di Vs. competenza si stanno già svolgendo attività sportive amatoriali 

ammesse dalle normative emanate sull’argomento dalla Regione FVG? 

 

 

 

  

32%

68%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.14 

Le Vs. strutture sportive vengono messe a disposizione di altre società calcistiche della 

regione per lo svolgimento di allenamenti e competizioni, sia ufficiali che non? 

 

 

 

  

53%
47%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.15 

Nelle Vs. strutture è già presente della cartellonistica coerente con le norme fin qui emanate, 

che illustra, seppure in maniera sintetica, la disciplina vigente in materia di contrasto alla 

diffusione delle infezioni da COVID-19? 

 

 

 

 

  

73%

27%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.16 

Nelle Vs. strutture, all’interno dei locali aperti al pubblico, è già stata installata a pavimento 

della segnaletica adesiva orizzontale, tale da assicurare il distanziamento sociale 

dell’utenza, ai fini del contrasto alla diffusione delle infezioni da COVID-19? 

 

 

 

  

15%

85%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.17 

State già adottando dei formulari e della modulistica (registri delle presenze, dichiarazioni, 

piani di pulizia e periodica igienizzazione dei locali, ecc…) per il tracciamento e la 

ricognizione, a posteriori, degli eventuali contagi da COVID-19? 

 

 

 

  

76%

24%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.18 

Avete già collocato, in prossimità delle aree di forte passaggio delle Vs. strutture, dei 

distributori (c.d. dispenser) di gel disinfettante delle mani, a base idroalcolica o similare, e vi 

siete già approvvigionati di una sufficiente quantità di gel per il riempimento periodico dei 

dispenser? 

 

 

 

 

  

75%

25%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.19 

Avete già previsto, presso le Vs. strutture, dei punti di distribuzione di idonei dispositivi di 

protezione individuale, quali mascherine chirurgiche, mascherine protettive FFP2 o FFP3, 

guanti in lattice o similare, visiere parafiato in plexiglass, occhiali protettivi, per i Vs. 

collaboratori adibiti a mansioni particolari? 

 

 

 

  

27%

73%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.20 

Nelle Vs. strutture front office e negli ambienti chiusi, ma aperti al pubblico, avete già 

installato delle barriere “anti respiro” in plexiglass o similare per limitare ogni contatto diretto 

con l’utenza esterna? 

 

 

 

  

5%

95%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.21 

Nelle Vs. strutture è già stato adottato un Regolamento, ovvero individuate specifiche 

procedure di accesso alle strutture, da parte di eventuali fornitori esterni? 

 

 

 

  

28%

72%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.22 

Nella Vs. Società sportiva viene svolta, in qualsiasi forma, attività formativa/informativa in 

relazione ai rischi di diffusione delle infezioni da COVID-19, a favore dei Dirigenti, degli 

Operatori sportivi e degli altri soggetti interessati alla specifica tematica? 

 

 

 

  

61%

39%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.23 

Nelle Vs. strutture è già stato adottato un Piano di Emergenza per l’eventuale gestione di 

una persona sintomatica COVID-19 accidentalmente presente negli spazi societari? 

 

 

 

  

25%

75%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.24 

Riterreste utile che, nell’ambito applicativo del Progetto “RiprendiAMOilCALCIO–

inSicurezza”, la LND-FVG promuovesse la stipula di apposite convenzioni o specifici accordi 

commerciali con vari parters o sponsor tecnici per l’eventuale approvvigionamento, in 

termini vantaggiosi, di materiali e dispositivi di protezione, individuale e collettiva, idonei alle 

specifiche esigenze anti COVID-19, ed alle quali ogni Società, all’occorrenza, potrebbe 

attingere, a propria cura e spese, per ogni singola necessità? 

 

 

 

  

88%

12%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.25 

Vedreste positivamente la possibilità che il Progetto di che trattasi possa trovare dei 

finanziatori, sia tra gli Enti pubblici che tra i soggetti privati, che contribuiscano alla 

realizzazione di tutti o di una parte degli obiettivi prefissati in un’ottica di collaborazione 

istituzionale nonché di coesione sociale e sportiva? 

 

 

 

  

94%

6%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.26 

Avete preso in considerazione l’installazione, nelle Vs. strutture di servizio societarie, quali 

depositi palloni e magazzini attrezzature, di lampade a raggi UV-C per la disinfezione dei 

palloni da calcio e delle altre attrezzature sportive? 

 

 

 

  

8%

92%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.27 

Vi siete già dotati di uno o più termometri digitali a raggi infrarossi per la misurazione rapida 

della temperatura corporea dell’utenza esterna ed interna alla Società? 

 

 

 

  

83%

17%

SI NO



 

Dati definitivi aggiornati al 25 settembre 2020 

 
 

RiprendiAMOilCALCIO 

inSicurezza 

Domanda n.28 

Ritenete che lo slogan “RiprendiAMOilCalcio-inSicurezza”, sia sufficientemente chiaro e, 

nella sua sinteticità, esprima bene gli obiettivi dichiarati del Progetto? 

 

 

 

 

 

 

94%

6%

SI NO


